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ATA DA 68ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às nove horas, deu-se início à 

sexagésima oitava Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, 

na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho Regional de Enfermagem 

do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, Centro. Estiveram 

presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - Conselheira Presidente, 

Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a Senhora Leone Maria 

Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a leitura de ATA da 67ª 

ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a conferência de quórum a 

Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre as comunicações da 

presidência, informa que participou de uma reunião no TCU para tratar do relatório de gestão de 

2018, que deve ser autoexplicativo para comunidade, utilizando para tanto textos infográficos de 

modo a ser compreendido por qualquer público, devendo estar na forma de relato integrado. 

Conselheira Amanda Dantas sugere que sejam realizadas reuniões com representantes de 

instituições de saúde sobre as Comissões de Ética em Saúde como forma de fomentar a adoção de 

medidas para publicação de editais e eleições de membros das Comissões de Ética em Saúde das 

mesmas e que estas sejam o elo de comunicação com o conselho. Comunica que foi concluída a 

parte preliminar da matriz de intervenção com a funcionária do departamento financeiro do Coren-

PI Fernanda e que a mesma está sendo ajustada de forma a ser apresentada na próxima ROD. 

Conselheira Leone comunica que o Banco do Brasil pela sua gerente Tatiana informou que o valor 

da taxa de cancelamento de boleto seria inicialmente no valor de R$ 1,00 (um real) para cada 

boleto cancelado. Foi marcada reunião com a gerência do banco, mas como as conselheiras se 

encontram em reunião de diretoria no mesmo horário agendado, a funcionária Fernanda foi 

designada para juntamente com o assessor técnico Daniel participarem da reunião para negociação 
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da taxa. Sobre o Ofício Cofen n° 2764 GAB/ PRES/2018 - Informa a indisponibilidade de sistema 

de patrimônio. Deu conhecimento e informa que o sistema será implantado no próximo ano, pois 

os funcionários serão redistribuídos em suas funções sendo designado funcionário para assumir a 

organização do patrimônio. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA 

COREN–PI Nº 331 - Autoriza viagem de fiscalização nos municípios de São Raimundo Nonato, 

Dirceu Arcoverde, Anísio de Abreu, Jerumenha e Caracol, Cristino Castro e Landri Sales no 

período de 05 a 09 de novembro do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA COREN–PI Nº 332 - Designa o funcionário Jonatan Augusto da Costa 

Britto para participar do 21º Congresso Brasileiro dos Conselhos de Enfermagem - 21° CBCENF, 

no período de 27 a 29/11/2018 em Campinas – SP. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA COREN–PI Nº 333 - Nomeia o funcionário Rayfran Rubens Bandeira 

da Silva como Ouvidor do Coren-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA COREN–PI Nº 334 - Autoriza o deslocamento da profissional de enfermagem 

FRANCISCA SOARES DA COSTA SILVA para receber a honraria “Prêmio Anna Nery” a ser 

concedida durante o 21° CBCENF na cidade de Campinas-SP. Deu conhecimento, sendo aprovado 

e homologado. PORTARIA COREN–PI Nº 337 - Autoriza o deslocamento dos conselheiros Dr. 

Marttem Costa de Santana e Dr. João Paulo Ferreira de Castro, para realizarem interdição ética dos 

serviços de enfermagem da Unidade Mista de Saúde Santa Filomena. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA COREN–PI Nº 351 - Autoriza o deslocamento da fiscal 

Dra. Antônia Dalva dos Santos para realizar viagem de Averiguação nas cidades de Castelo e São 

Miguel do Tapuio – PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA 

COREN–PI Nº 353 - Conceder passagens aéreas ao profissional de enfermagem Francisco Braz 

Milanez Oliveira, de acordo com a Decisão Coren PI n° 054/2017, para apresentar livro durante o 

21° CBCENF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA COREN–PI Nº 

354 - Autoriza o deslocamento dos conselheiros: Marttem Costa de Santana, João Paulo Ferreira de 
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Castro, Flaviano Marques Aragão e Frank James Alves da Silva, para participarem da 528° 

Reunião Ordinária de Plenário. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA 

COREN–PI Nº 361 - Designa profissionais para realizarem viagem de Inspeção considerando o 

pedido de desinterdição ética de enfermagem do Hospital de Nossa Senhora das Mercês, no 

município de Jaicós-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA 

COREN–PI Nº 363 - Autoriza o conselheiro Dr. João Paulo Ferreira de Castro, para realizar oitiva 

de processo ético na sede do Coren-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

DECISÃO COREN-PI 101-2018 - Aprova ad referendum do Plenário, alteração do Anexo I, da 

Decisão Coren-PI nº 54/2017, que trata dos valores de indenizações pagos por meio de diárias, no 

âmbito do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Memorando da 

Tesoureira do Coren-PI - Análise e discussão sobre a possibilidade de contratação de terceirizado 

e/ou estagiário para o departamento financeiro. A diretoria decidiu pela contratação de terceirizado, 

visto que o mesmo possui vínculo com a instituição e trabalhará com carga horária de 40 horas, ao 

passo que o estagiário trabalha apenas 20 horas semanais e não apresenta essa vinculação. 

Relatório de atividades do DEFIS – agosto, setembro e outubro de 2018 – deu conhecimento e 

foi sugerida alteração no texto relacionado à ouvidoria, demonstrando que o quantitativo de 

atendimentos está relacionado aos profissionais cuja demanda foi encaminhada ao DEFIS. Sobre as 

fichas de Serviço de Apoio ao Profissional, foram lidas as demandas, nas quais os profissionais em 

sua maioria elogiaram o atendimento recebido (trinta e seis profissionais), sendo as reclamações 

relacionadas à indisponibilidade de código de ética aos profissionais (dois profissionais), 

insatisfeitos (dois profissionais), totalizando quarenta fichas preenchidas no último mês. 

Conselheira Amanda informa que pediu aos funcionários do setor de cadastro que fizessem uso dos 

formulários de serviço de apoio ao profissional como forma de avaliar o atendimento recebido no 
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setor pelos funcionários. Solicitou ao funcionário Rayfran que é responsável pela ouvidoria que 

fizesse o relatório das avaliações realizadas para publicação na LAI. Sem mais assuntos a tratar, às 

doze horas encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, 

lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por 

quem é de direito. 
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